
Vraag Antwoord Scores

Effecten bumperkleven 

17 maximumscore 4 
• indelen van de horizontale as 1 
• indelen van de verticale as 1 
• uitzetten van alle meetpunten 1 
• rechte lijn door de meetpunten 1 

Opmerkingen 
Als de kandidaat minder dan 2/3 van een as gebruikt, dat scorepunt niet 
toekennen. 
Bij een onjuist ingetekend of ontbrekend meetpunt, geen scorepunt 
toekennen voor dat onderdeel. 
Wanneer de getekende lijn niet door de oorsprong gaat, 1 scorepunt 
aftrekken. 

18 maximumscore 1 
voorbeelden van een juist antwoord: 
− De afstand die wordt afgelegd tussen het zien van het gevaar en het

indrukken van het rempedaal.
− De afstand die wordt afgelegd in de reactietijd.

19 B 

20 maximumscore 3 
t = 1,08 s 

• gebruik van v = s / t 1
• omrekenen van een snelheid 1 
• rest van de berekening juist 1 

21 maximumscore 2 
F = 5040 N 

• gebruik van F = m · a 1
• rest van de berekening juist 1 


	   maximumscore 1 
	   B 
	   maximumscore 3 
	   maximumscore 2 
	   maximumscore 2 
	   maximumscore 1 
	   maximumscore 1 
	   maximumscore 4 
	   maximumscore 1 
	   maximumscore 2 
	   maximumscore 2 
	   maximumscore 3 
	   maximumscore 1 
	   maximumscore 2 
	   maximumscore 3 
	   A 
	   maximumscore 4 
	   maximumscore 1 
	   B 
	   maximumscore 3 
	   maximumscore 2 
	   maximumscore 2 
	   maximumscore 3 
	   C 
	   maximumscore 3 
	   maximumscore 2 
	   maximumscore 1 
	   C 
	   maximumscore 3 
	   maximumscore 3 
	   maximumscore 3 
	   maximumscore 2 
	   maximumscore 3 
	   C 
	   maximumscore 4 
	   maximumscore 2 
	   maximumscore 1 



